【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出日】 2023年5月31日

【事業年度】 第49期(自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)

【会社名】 株式会社カンセキ

【英訳名】 KANSEKI CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 大田垣 一郎

【本店の所在の場所】 栃木県宇都宮市西川田本町三丁目1番1号

【電話番号】 028 - 658 - 8123(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経理部長 熊澤 達郎

【最寄りの連絡場所】 栃木県宇都宮市西川田本町三丁目1番1号

【電話番号】 028 - 659 - 3112

【事務連絡者氏名】 執行役員 経理部長 熊澤 達郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年5月26日に提出いたしました第49期(自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

- 4 コーポレート・ガバナンスの状況等
 - (1) コーポレート・ガバナンスの概要

企業統治の体制の概要及び当該体制を採用する理由

(2) 役員の状況

役員一覧

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

- 4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】
 - (1) 【コーポレート・ガバナンスの概要】

(訂正前)

(省略)

企業統治の体制の概要及び当該体制を採用する理由

(企業統治の体制)

当社は、監査等委員会設置会社としての企業統治体制をとっております。

取締役会は、提出日現在9名で構成され、定例的に毎月1回取締役会を開催しております。また、必要に応じて臨時取締役会を開催し経営方針・戦略などの重要な業務執行に関する意思決定及び代表取締役並びに取締役の業務執行を監督する機関として運営しております。更に、経営会議を定期的に開催し、迅速な業務執行と各部門の業務進捗状況の統制を行っております。

取締役会の構成員は、以下のとおりであります。

代表取締役社長(議長) 大田垣 一郎 大野 昌利 取締役 星 取締役 一成 取締役 野尻 昌彦 福田 誠 取締役 三橋 昭人 取締役(常勤監査等委員) 小林 美晴 社外取締役(監査等委員) 横山 幸子 社外取締役(監査等委員) 社外取締役(監査等委員) 藤沼 千春

(省略)

(訂正後)

(省略)

企業統治の体制の概要及び当該体制を採用する理由

(企業統治の体制)

当社は、監査等委員会設置会社としての企業統治体制をとっております。

取締役会は、提出日現在9名で構成され、定例的に毎月1回取締役会を開催しております。また、必要に応じて臨時取締役会を開催し経営方針・戦略などの重要な業務執行に関する意思決定及び代表取締役並びに取締役の業務執行を監督する機関として運営しております。更に、経営会議を定期的に開催し、迅速な業務執行と各部門の業務進捗状況の統制を行っております。

取締役会の構成員は、以下のとおりであります。

大田垣 一郎 代表取締役社長(議長) 常務取締役 大野 昌利 取締役 星 一成 取締役 野尻 昌彦 取締役 福田 誠 取締役(常勤監査等委員) 三橋 昭人 小林 美晴 社外取締役(監査等委員) 社外取締役(監査等委員) 横山 幸子 社外取締役(監査等委員) 藤沼 千春

(省略)

(2) 【役員の状況】

役員一覧

(訂正前)

(省略)

役職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有株式数
L (省略)						(千株)
(省略) <u>取締役</u> 経営企画部長 経理部管掌	大 野 昌 利	1964年12月30日	1987年4月 2008年6月 2010年6月 2011年10月 2014年1月 2017年6月 2019年6月 2020年6月 2022年3月 2022年4月 2022年5月	株足利銀行入行 同行鹿沼ローンセンター長 同行藤岡支店長 同行総合企画部上席審議役 同行事務企画部長 同行執行役員 システム統合推進室長 同行常務執行役員 システム統合推進室長 同行常務執行役員監査部長 同行退職 当社入社 経営企画部長 取締役就任	(注) 2	0
			2023年3月	経営企画部長(現) 経理部管掌(現)		

(省略)

(訂正後)

(省略)

役職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有株式数 (千株)
(省略)						
常務取締役 経営企画部長 _経理部管掌	大 野 昌 利	1964年12月30日	1987年 4 月	㈱足利銀行入行		0
			2008年 6 月	同行鹿沼ローンセンター長	(注) 2	
			2010年 6 月	同行藤岡支店長		
			2011年10月	同行総合企画部上席審議役		
			2014年 1 月	同行事務企画部長		
			2017年 6 月	同行執行役員		
			2019年 6 月	システム統合推進室長 同行常務執行役員 システム統合推進室長		
			2020年6月	同行常務執行役員監査部長		
			2022年3月	同行退職		
			2022年4月	当社入社 経営企画部長		
			2022年 5 月	取締役就任		
			2023年3月	経営企画部長(現) 経理部管掌(現)		
			2023年 5 月	常務取締役就任(現)		

(省略)